

高谊街副41号

# 墙面长期返水 墙皮龟裂脱落

本报讯(实习记者 黄宸祺 记者 黄晏君 文/摄)近日,本报接到道里区高谊街副41号商户毕先生反映,室内临近门口墙面长期返水,墙皮脱落,向相关部门多次反映问题,但始终没有解决。

2日上午,记者来到高谊街副41号商铺。记者在室内看到,在靠近门口墙角处南侧墙面和西侧墙面,从屋顶到地面均已龟裂,墙皮脱落,地面还有一层落下的墙皮。“我们漏雨返水的这个问题由来已久,已经多次找到道里区旧改办和民生热线,不知什么原因,好几年时间还是没解决。每年都漏雨,怀疑可能是雨漏子坏了……”

记者随毕先生来到室外,看到从楼顶下来的水漏子中间有几处拐弯节点,

沿途外墙也有多处被水浸泡的痕迹。记者随即与通江街道办红专社区取得联系,社区王主任表示:“这片区域10多年前曾经进行过亮化改造,刚划入我们社区。目前我们已经上报街道办事处和区旧改部门,准备列入2024年旧改项目,到时可以彻底解决。现在我先联系标段和辖区物业公司,争取把这个商户毕先生的问题先处理一下。有结果也会及时向您反馈。”

本报将对此事继续关注。



毕先生家外墙被水浸泡的痕迹。

室内墙面长期返水,墙皮脱落。



## 哈工程集齐“三颗明珠”迎新年

日前,哈尔滨工程大学近千名师生用时5小时,在230米长、112米宽的军工操场上用雪打造中国造船业的“三颗明珠”——福建号航空母舰、“爱达·魔都号”邮轮、“大鹏号”运输船,以此方式表达谋海济国的使命担当,迎接崭新的2024年。

本报记者 刘洋 摄

## 新年来哈尔滨极地公园 免费看淘学企鹅冰雪大巡游



本报讯(记者 于博洋)记者从省文旅厅了解到,从元旦假期开始,哈尔滨极地公园极地广场人潮涌动,每天13:30,全球唯一的淘学企鹅冰雪大巡游在这里上演。

黑龙江冰雪天使、年曝光量突破25亿次的顶流文旅IP淘学企鹅,率领着它的南极企鹅小伙伴,迈着小碎步与来自全国各地的“小金豆”见面,嗨翻这个假期。现场还融合了异域风情与东北民俗表演,劲歌热舞不停,火辣氛围拉满,让全国游客感受到了冰天雪地特有的温暖与热情。

从元旦期间开始,哈尔滨极地公园全新升级了世界首创极地白鲸水下表演等七大主题表演;网红打卡地、世界最大的淘学企鹅雪雕正式落成,企鹅雪雕与群力大雪人隔江相望,吸引不少人拍照打卡;还有新升级的淘学企鹅大街,目前已成为哈尔滨网红室内步行街,汇聚百余种特色美食;全国首家冰雪文旅集合店“淘学企鹅文创店”,开发出200余种文创衍生品,淘学企鹅系列玩偶从全国2000多件作品中脱颖而出,荣获全国第四届冰城伴手礼大赛唯一金奖。

## 货车司机夜晚加油 错付10倍油费 结局很暖心……

本报讯(实习记者 黄宸祺 记者 黄晏君)“2023年最后一天,我有幸遇到了好心的加油站负责人任先生和飞达实业三公司雷锋车队驾驶员曹广东师傅,真是太感谢你们了……”31日9时30分许,在102国道双城朝阳乡路段中石化加油站门前,大货车驾驶员刘双利握着该加油站负责人任先生的手连声道谢。

2023年12月31日凌晨2时许,刘双利从吉林省扶余市三井子镇驾驶大货车往哈市道外区运货,在102国道双城朝阳乡路段一中石化加油站加油,当时比较疲劳,刘双利在微信支付时误将974元支付成9740元。当时加油站工作人员和刘双利还都没发现。

加完油后,刘双利继续驾车赶往哈市道外区。31日8时30分许,刘双利才发现自己微信中的钱不对,细查才发觉支付加油钱时他多加了个0,导致多付了8766元。

此时,飞达实业三公司雷锋车队黑ATX860出租车的驾驶员曹广东营运至此,看到刘双利焦急地站在道边打车后急忙停车。半个多小时后,两人来到102国道双城朝阳乡路段的中石化加油站。加油站负责人任先生见到他立刻说:“你就是那台后半夜加油的大货车车主吧,可找到你了!”

原来,任先生当时也并未注意到钱款支付有误。刘双利驾车离开5分钟后,他才发现钱多付了8766元。“我就想谁挣钱都不易,我不能要这笔钱。”任先生一直没睡觉,在加油站等着刘双利回来……刘双利收到退回的8766元后连连道谢。“新闻110”线索提供



## 新晚报拍卖/公告 订版13613600156

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证件办理登记。  
1.巴彦县黑山润康牧业有限公司股权  
拍卖时间:2024年1月10日10时  
拍卖地点:中拍平台  
展示时间:2024年1月3日-9日  
展示地点:标的物所在地  
咨询电话:18088776870